
         GUIA RAPIDA DE ZOOM NELSO 
 

 

Lo primero que vamos a hacer es descargar en nuestro ordenador el cliente de zoom para 

conectarnos a las clases. Accedemos a https://zoom.us/download y descargamos la primera 

opción. 

 

 También tenéis disponible en la misma página un poco más abajo la aplicación de zoom para 

móviles Android e IOS.  

 
 Una vez descargado el instalador, hacemos doble clic 
sobre él y comenzara la instalación del programa. 
 
 Una vez instalado, se abrirá automáticamente por si 
queremos conectarnos a nuestra primera reunión.  
 
 
 

 
 
 
Es conveniente que le deis a la opción ingresar, aquí 

tenéis la opción de entrar con vuestra cuenta de 

google, de Facebook o crear una cuenta gratuita, si 

tenéis cuenta de zoom podéis meter directamente 

vuestro usuario y contraseña. 

  

https://zoom.us/download


Una vez dentro del programa veréis la siguiente pantalla, os marco las opciones que más nos 
interesan para realizar el curso:  

 

 

 

Al pulsar en unirse a una reunión tendremos que introducir el ID de reunión y la contraseña de 

la misma que os facilitaremos en el grupo de WhatsApp o a través del aula virtual. 

Una vez dentro las principales opciones son: 

 

 

Perfil conectado, si 

pinchamos aquí 

podremos ver 

algunas opciones 

como cambiar de 

cuenta, cerrar sesión 

o la casilla de 

configuración. 

Unirse a una 

reunión. 

Cambiar vista entre orador, 

galería o inmersiva. Información de la reunión. 

Opciones de 

sonido, 

activar/desactivar 

micrófono. 

Opciones de 

video. 

Participantes

. 

Compartir pantalla. 

Salir de la 

reunión. 


